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Resumen
Se dieron variaciones marginales en la intención de voto de la segunda a la tercer semana de octubre, Adrián de la Garza del PRI
sigue en primer lugar con un 27% de las preferencias. El senador Samuel García de MC se acerca a 3 puntos en segundo lugar con un 
24%, la alcaldeza de Escobedo Clara Luz Flores se se ubica 5 puntos abajo con un 19%, finalmente la diputada de Morena TaPana 
Clouthier y el senador del PAN Victor Fuentes les siguen ambos con 15%.

Si consideramos qué parPdos podrían ir en alianza, y ubicamos como candidato de esa alianza al candidato mejor posicionado, 
tenemos que Samuel García en una alianza del PAN con MC es quien encabezaría las preferencias con un 32%, pasando al segundo 
lugar Adrián de la Garza con 27%, Clara Luz Flores como independiente se ubicaría a 6 puntos de Adrián y TaPana Clouthier en una 
alianza de tres parPdos Morena, ParPdo Verde y PT obtendría 17% .

Por la alcaldía de Monterrey, el diputado Luis Donaldo Colosio Riojas de MC sigue con una ventaja amplia manteniendo el 51% de la 
semana pasada, le sigue el también diputado Francisco Cienfuegos del PRI con 35%, quedando el resto de los posiles candidatos a 
mucha distancia.

Este ejercicio estadísPco que comenzó el pasado mes de julio y que conPnuará hasta el mes de mayo del 2021, nos permite conocer 
semanalmente las preferencias electorales de la población de todo el estado de Nuevo León. La composición de la muestra es 
representaPva de la población respecto a género, edad, nivel socioeconómico, ocupación y escolaridad.

El tracking capta muy bien los traspiés de mes de agosto del senador Samuel Garcí y su consecuente caída en las preferencias, que de 
llevar el 25 de julio 26.8% y más de 7 puntos de ventaja respecto a Adrián de la Garza, cayó hasta 17.3% el 29 de agosto. La caída en 
agosto de Samuel García implicó un alza de Adrián de la Garza y de Clara Luz Flores, Adrián que a mediados de sepPembre se ubicó 5 
puntos por arriba de Samuel, y Clara Luz estuvo muy pareja con Samuel todo el mes de sepPembre. 

Desde finales de sepPembre hasta la fecha Adrián de la Garza se consolida en primer lugar, aunque cada semana Samuel García 
recupera posiciones y Clara Luz experimenta una caída que la ubica claramente en tercer lugar. 

TaPana ClouPer experimenta el desgaste del presidente y de Morena, pasando de estar empatada en primer lugar el 29 de agosto, a 
ubicarse en un empate técnico con Victor Fuentes en la úlPma medición.
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PAN PRI MOV. CIUDADANO MORENA INDEPENDIENTE

¿Si hoy fueran las votaciones para elegir Gobernador de Nuevo León, por cuál 
partido votaría?

(23 de octubre 2020)



18-jul-20 25-jul-20 02-ago-20 09-ago-20 16-ago-20 22-ago-20 29-ago-20 05-sep-20 12-sep-20 19-sep-20 26-sep-20 02-oct-20 09-oct-20 16-oct-20 23-oct-20
1. PAN 24.7 25.2 25.6 24.8 23.0 20.9 19.2 18.1 15.5 13.7 11.5 12.8 14.2 18.9 17.5
2. PRI 29.7 29.4 29.4 28.3 26.2 25.1 24.0 25.4 25.9 26.3 25.8 27.3 28.2 27.1 28.0
3. MOVIMIENTO CIUDADANO 7.9 9.6 11.2 13.1 15.9 16.6 15.2 17.0 18.1 19.2 23.2 22.7 21.2 20.4 21.3
4. MORENA 20.8 20.4 19.2 19.9 20.9 22.3 23.9 22.3 21.7 22.0 17.8 17.7 17.7 17.0 17.1
5. PT 2.8 2.0 1.8 1.4 1.0 0.7 0.7 0.7 0.5 0.4 0.2 0.1 0.1 0.7
9. INDEPENDIENTE 8.5 8.0 8.0 8.4 10.3 11.8 14.9 14.2 16.0 17.0 19.5 17.7 16.6 13.2 12.5
10. NINGUNO 3.2 3.0 2.6 2.4 1.7 1.7 1.5 1.8 1.8 1.1 1.5 0.3 1.3 2.8 2.9
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¿Si hoy fueran las votaciones para elegir Gobernador de Nuevo León, Usted por cuál parMdo votaría?
TRACKING SEMANAL
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PAN PRI MOV.
CIUDADANO

MORENA PT VERDE PRD INDEPENDIENTE

¿Si hoy fueran las votaciones para elegir Gobernador de Nuevo León, por cuál parTdo nunca 
votaría?

(23 de octubre 2020)



18-jul-20 25-jul-20 02-ago-20 09-ago-20 16-ago-20 22-ago-20 29-ago-20 05-sep-20 12-sep-20 19-sep-20 26-sep-20 02-oct-20 09-oct-20 16-oct-20 23-oct-20
1. PAN 17.5 16.4 16.6 15.5 14.6 15.3 15.5 16.1 15.7 14.8 14.6 14.8 14.2 12.3 11.5
2. PRI 40.8 41.5 41.6 42.5 43.2 42.5 40.5 39.3 35.7 34.4 34.4 32.6 32.7 39.5 38.1
3. MOVIMIENTO CIUDADANO 2.7 2.4 2.5 2.0 2.0 2.6 3.2 3.2 3.3 3.2 2.4 3.3 3.2 3.3 3.1
4. MORENA 12.7 13.5 13.0 13.1 12.2 11.4 12.4 11.9 13.6 14.1 14.0 13.4 13.3 10.8 10.8
5. PT 3.9 3.6 3.4 3.5 3.4 2.9 2.9 3.2 3.9 4.6 6.1 6.1 5.4 3.0 3.6
6. PARTIDO VERDE 2.5 2.6 1.9 1.6 2.2 2.7 3.0 3.1 3.5 3.5 3.4 3.3 3.3 2.2 2.5
7. PRD 9.2 8.6 7.9 6.9 6.8 6.3 5.9 6.0 5.9 5.9 3.3 4.1 4.6 5.0 4.7
9. INDEPENDIENTE 7.1 7.9 9.2 10.4 11.1 11.2 10.6 10.5 9.5 9.4 8.6 10.8 11.7 14.3 14.8
10. NINGUNO 2.7 2.3 2.0 1.8 1.2 1.9 2.1 2.7 4.5 5.6 9.7 7.5 6.6 10.8 10.4
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¿Si hoy fueran las votaciones para elegir Gobernador de Nuevo León, Usted por cuál partido nunca votaría?
TRACKING SEMANAL
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PAN PRI MOV. CIUDADANO MORENA INDEPENDIENTE NINGUNO

¿Normalmente con cuál par8do se iden8fica usted más, o no se iden8fica 
con ningún par8do? 
(23 de octubre 2020)



18-jul-20 25-jul-20 02-ago-20 09-ago-20 16-ago-20 22-ago-20 29-ago-20 05-sep-20 12-sep-20 19-sep-20 26-sep-20 02-oct-20 09-oct-20 16-oct-20 23-oct-20
1. PAN 20.8 21.1 21.9 21.4 20.0 18.8 17.5 16.7 14.7 12.9 10.3 11.6 12.8 17.0 19.9
2. PRI 27.0 26.5 25.8 24.7 22.2 21.7 22.0 22.6 23.4 24.1 22.4 22.9 23.2 24.3 26.1
3. MOVIMIENTO CIUDADANO 5.4 6.8 7.5 8.9 11.4 13.2 12.6 13.6 14.2 14.9 20.3 18.9 17.8 17.9 17.3
4. MORENA 17.6 17.2 16.5 17.4 18.6 19.9 21.5 19.9 18.9 18.5 16.7 15.9 15.4 14.6 14.3
5. PT 2.6 1.8 1.8 1.6 1.6 1.4 1.4 1.5 1.2 1.2 0.4 0.1 0.2 0.0
6. PARTIDO VERDE 0.6 0.5 0.4 0.4 0.5 0.5 0.3 0.3 0.4 0.5 0.2 0.0 0.1 0.0
7. PRD 0.5 0.5 0.3 0.2 0.1 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0
8. OTRO PARTIDO 0.7 0.4 0.3 0.4 0.5 0.7 0.8 0.7 0.8 0.8 0.3 0.4 0.4 0.0
9. INDEPENDIENTE 4.9 4.6 4.9 5.3 5.9 5.9 7.9 7.0 8.5 9.5 14.5 13.2 12.4 10.9 5.8
10. NINGUNO 20.1 20.8 20.8 19.9 19.1 17.4 15.1 17.0 17.1 16.8 14.6 16.6 17.4 14.5 7.3
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¿Normalmente con cuál partido se identifica usted más,  no se identifica con ningún partido?
TRACKING SEMANAL
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Adrián de la Garza Samuel García Clara Luz Flores Tatiana Clouthier Victor Fuentes

¿Por cuál opción de candidato y par8do votaría para ser Gobernador 
de Nuevo León?

(23 de octubre del 2020)



18-jul-20 25-jul-20 02-ago-20 09-ago-20 16-ago-20 22-ago-20 29-ago-20 05-sep-20 12-sep-20 19-sep-20 26-sep-20 02-oct-20 09-oct-20 16-oct-20 23-oct-20
  1. Samuel García de MOV. CIUDADANO 25.1 26.8 25.4 22.9 21.3 19.9 17.3 18.9 19.4 19.8 23.5 23.5 22.9 22.9 23.5
  2. Adrián de la Garza del PRI 20.5 19.5 20.0 22.5 21.5 21.4 21.6 23.0 24.5 24.7 24.2 26.1 26.2 26.8 26.5
  3. Clara Luz F lores INDEPENDIENTE 16.7 16.0 15.1 14.5 16.7 17.0 18.8 18.0 19.3 20.1 22.8 20.8 20.5 18.9 19.5
  4. Victor Fuentes EL PAN 14.4 15.8 16.4 16.6 16.1 15.8 15.5 14.8 13.8 12.7 11.1 11.5 13.0 16.0 14.6
  5. Tatiana Clouthier DE MORENA 16.7 15.5 15.9 16.8 18.8 20.1 21.4 20.8 19.8 20.5 16.4 16.6 16.0 14.9 15.3
  6. Ninguno 6.2 6.3 7.0 6.5 5.6 5.9 5.5 4.6 3.2 2.2 1.9 1.6 1.6 0.5 0.6
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¿Por cuál opción de candidato y parMdo votaría para ser Gobernador de Nuevo León?
TRACKING SEMANAL
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Adrián de la Garza Samuel García Clara Luz Flores Tatiana Clouthier

¿Por cuál candidato y alianza de par8dos votaría para 
Gobernador de Nuevo León? 

(23 de Octubre del 2020)



18-jul-20 25-jul-20 02-ago-20 09-ago-20 16-ago-20 22-ago-20 29-ago-20 05-sep-20 12-sep-20 19-sep-20 26-sep-20 02-oct-20 09-oct-20 16-oct-20 23-oct-20
1. Samuel García por el PAN-MOVIMIENTO CIUDADANO 28.8 29.7 29.3 28.5 27.8 25.8 22.6 24.8 25.9 25.7 28.7 32.0 30.3 32.4 31.6
2. Tatiana Clouthier por MORENA-PT-PARTIDO VERDE 21.4 20.7 19.5 19.6 20.4 21.6 23.2 22.0 21.0 21.8 17.8 17.3 17.3 16.8 17.3
3.Adrián de la Garza por el PRI-NUEVA ALIANZA ALIANZA 25.7 25.8 25.3 25.6 23.0 22.4 22.1 23.4 25.2 25.5 25.2 27.0 27.0 28.2 27.3
4. Clara Luz Flores como INDEPENDIENTE 19.7 18.3 17.3 15.6 16.9 17.6 20.2 18.9 20.0 20.5 22.6 20.2 20.5 19.9 21.1
5. NINGUNO 4.5 5.6 8.7 10.8 12.0 12.7 11.9 10.9 8.1 6.6 5.4 3.5 4.6 0.6 0.8
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¿Por  cuál candidato y alianza de parMdos votaría para ser Gobernador de Nuevo León?
TRACKING SEMANAL 
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Francisco Cienfuegos Felipe de Jesús Cantú Luis Donaldo Colosio Rafael Zarazúa Eugenio Montiel

¿Por quién votaría para Alcalde de Monterrey?
(600 casos al 23 de octubre del 2020)



02-ago-20 09-ago-20 16-ago-20 22-ago-20 29-ago-20 05-sep-20 12-sep-20 19-sep-20 26-sep-20 02-oct-20 09-oct-20 16-oct-20 23-oct-20
1. Francisco Cienfuegos del PRI 29.5 31.5 25.4 20.9 17.9 24.2 31.4 33.4 33.4 33.7 33.3 35.2 34.9
2. Martín López/Felipe de Jesús del PAN 12.6 6.5 8.8 7.2 7.7 7.8 5.8 5.2 5.6 6.1 7.8 7.3 7.8
3. Luis Donaldo Colosio de MOV. CIUDADANO 42.1 38.0 40.2 41.6 32.6 43.8 50.2 50.2 50.4 53.7 56.5 51.1 50.7
4. Waldo Fernadez / Ruben Zarazua de MORENA 6.3 7.5 10.4 12.1 10.6 10.6 7.6 7.8 8.2 5.1 1.8 4.6 4.7
5. Pato Zambrano / Santiago Gonzáliez 4.2 2.5 3.8 3.9 3.5 2.8 0.4 0.4 0.6 0.6 0.2 1.2 1.2
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Si hoy fuera la elección: ¿Por quién votaría para Alcalde de Monterrey?
TRACKING SEMANAL



Metodología
POBLACIÓN OBJETIVO: 

Personas con credencial de elector vigente del Estado de Nuevo León.

DISEÑO MUESTRAL: 

Muestra probabilísPca en puntos de afluencia y cuotas, cada semana de eligen 100 secciones electorales (SE) con probabilidad
proporcional a su listado nominal, 2 puntos de afluencia en cada SE, hasta completar en cada SE 5 personas cumpliendo las cuotas de 
género y grupos de edad, al menos 2 hombres y 2 mujeres, y 1 persona por cada uno de los 4 grupos de edad (18 a 30 años, 31 a 45
años, 46 a 60 años, y 60 años y más), resultando 500 casos cada semana. 

FECHA DE LEVANTAMIENTO: 

Inicialmente del 6 al 18 de Julio del 2020 se levantaron 2,000 cuesPonarios efecPvos, posteriormente cada semana se realizarán 500 
cuesPonarios efecPvos cada semana hasta el 29 de mayo del 2021, la semana anterior a la fecha de la elección.

PRECISIÓN: 

Por ser un muestreo aleatorio simple de 1,000 casos al incluir los datos de las úlPmas dos semanas, se esPma que la precisión para 
las principales variables es de + - 3% de margen de error a un nivel de confianza del 95%. 

No obstante del para verificar esta precisión se encargó a la empresa Enkoll (una de las dos encuestadoras más precisas en el proceso 
electoral del 2018) una encuesta domiciliaria de 1,200 casos bajo un esquema de muestreo probabilísPco polietápico. Los resultados 
de la encuesta domiciliaria, se compararon con nuestro levantamieto en puntos de afluencia, y en las fechas equivalentes los 
resultados de ambas encuestas caen dentro de los márgenes de error esPmados.

MÉTODO DE RECOLECCIÓN DE DATOS: 

Entrevistas cara a cara en puntos de afluencia, levantadas con disposiPvos electrónicos aplicando un cuesPonario con una duración 
de entre 5 y 10 minutos. 


